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Äîìàøíåå çàäàíèå ïî òåìå:

Ïîêàçàòåëüíûå óðàâíåíèÿ è íåðàâåíñòâà

Îáÿçàòåëüíîå äîìàøíåå çàäàíèå

1. Ïðè êàêèõ äåéñòâèòåëüíûõ p èìååò ðåøåíèå óðàâíåíèå 4x + 2x+2 + 7 = p− 4−x − 2 · 2 1−x ?

2. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü óðàâíåíèå 4x − 2a(a+ 1) · 2x− 1 + a3 = 0.

3. Ïðè âñåõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a ðåøèòü óðàâíåíèå 25x − (a − 1) · 5x + 2a + 3 = 0 è óêàçàòü

ïðè êàêèõ a îíî èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.

4. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü óðàâíåíèå 9− |x− 2| − 4 · 3− |x− 2| − a = 0.

5. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü óðàâíåíèå
√

a(2x − 2) + 1 = 1− 2x.

6. Äëÿ âñåõ çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü íåðàâåíñòâî 3
√
x+1 > 2 a− 1

7. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü íåðàâåíñòâî (a+ 1) < (a+ 2) · 3
√
x− 1

8. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü íåðàâåíñòâî
ax

ax − 1
>

1 + a−x

1− 2a−x

9. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü íåðàâåíñòâî ax+2 + 8ax− 1 − 4/a > a− 2.

10. Íàéòè âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êîòîðûõ èìååò õîòÿ áû îäíî ðåøåíèå íåðàâåíñòâî

4x − a · 2x − a+ 3 6 0.

Äîïîëíèòåëüíîå äîìàøíåå çàäàíèå

1. Â çàâèñèìîñòè îò ïîëîæèòåëüíûõ çíà÷åíèé ïàðàìåòðîâ a è b ðåøèòü óðàâíåíèå ax+2 = bx− 3

2. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà p óðàâíåíèå 4(x−
√
p · 4p)x+ 4(4p − 1) + p = 0 èìååò êîðíè

è êàêîâû çíàêè ýòèõ êîðíåé ïðè ðàçëè÷íûõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà p ?

3. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðîâ a è b èìååò ðåøåíèÿ ñèñòåìà{
ax+ by = 7,

3 2(x− y) − 6 · 3− 2x − 3− y > 0

4. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a êàæäîå ðåøåíèå íåðàâåíñòâà (0, 4)x
2 +1 > (6, 25) a− 3x

ÿâëÿåòñÿ ðåøåíèåì íåðàâåíñòâà x2 − 6x+ 4 < a2 ?

5. Íàéòè âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êîòîðûõ íåðàâåíñòâî 9x < 20 ·3x+a íå èìååò íè îäíîãî

öåëî÷èñëåííîãî ðåøåíèÿ.
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